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1. INDICADORES DE DESEMPENO A REFORZAR:

- Aplicacién del proceso aritmético de las propiedades de la multiplicacion y de la
division en la solucién de diversas situaciones planteadas.

- Identificacién de algunas unidades de medida (estandarizadas y no estandarizadas) a
través de diferentes trabajos practicos

- Soluciébn de situaciones problema involucrando el proceso algoritmico de la
multiplicacion y la division.

- Identificacién a través de la construccion de figuras geométricas las distintas clases de
rectas.

- Valoracion de la ayuda de otros y esta dispuesto a colaborar con los demas de manera
solidaria.

2. CONTENIDOS A REFORZAR:

- Propiedades de la multiplicacion.

- Operacion aritmética de la division

- Recta, semirrecta, segmento. Rectas paralelas y perpendiculares.

- Unidades e instrumentos adecuados para medir las cosas.

- Identificacién del metro como patrén de medida

3. ACTIVIDADES:

Las siguientes actividades que se proponen las debes entregar al docente en hojas de block el dia
martes 7 de junio. Recuerda que este taller debe ser sustentando en la semana del 7 al 10 de Junio.
Cada respuesta de este taller debe ser justificada.

1.

Escriba el valor posicional y la lectura de cada uno de los siguientes niameros:

a) 2.589.006 :
b) 5.607.089:
C) 9.678.546:
d) 567.009 :

e) 3.706. 500:
f) 6.345. 765:




2. Resuelva cada una de las siguientes preguntas:

a) ¢Qué es multiplicar?

b) ¢Cudles son los términos de la multiplicacion? Explica cada uno

c) ¢Cudles son las propiedades de la multiplicacién? Explica cada una y escriba y resuelva un
ejemplo porcada una de las propiedades

3. Resuelva aplicando la propiedad asociativa de la multiplicacion

1. Calcula el resultado de estas expresiones. Haz primero las operaciones de los paréntesis.

a. (7 X8 X5 = 7X(@BX5) b. 17X8) X25 = 17 X (8 X 25)
X = X X = X
G (15 %40)°K 6 = " 15:X%(40:X.6) d. 12 xBOx4): = ({@2X 3004
X = X X = X
g Completa los espacios en blanco, de manera que se cumpla cada igualdad.
a. (15 X )X 25 = 15 X (18 X ) b. ( X 18) X 35 = 17X @ Xx35)
(21 %X 4) X = X (4 X 6) d 11x(140xE ) = (MM1XE )X6
= X X = X
8] Agrupa los factores de dos formas diferentes. Calcula los productos.
Operacion ~ Forma 1 ' Forma2 Producto
7X(6X8 X9 (7X6X8 X9
FA6g B 7 X48 X9 336 X 9 o
87 X NG T i
E
10X 9X8X9 |
12X7X6X9 ’
10%2 X 12 X9
9X8X7X6X10
‘ E Pluacnvin

4. Resuelva aplicando la propiedad distributiva de la multiplicacién:




1. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacion y comprueba que se cumplan las igualdades.
a.7 X6+ 3) (7 X 6) + (7 X 3) b. 17X (®G+9) =( X )+ ( X )
X = -+ > — +

Il

c.(10—6) X 12 = ( X ) —( X ) d. 13X (9+ 31) =( X )+ ( X )
X = 5 X = +

88 Escribe verdadero (V) o falso (F), segan corresponda.
a.4X2+8)=(4x2)+4x8) Vv & b. 7X@8+9)=@8X%X7)+(8x%x9) V F
. 10X (@4 +3)=03x%10)+ 4 x10) V F d 5X7+1)=6X7D+GBX1) & &

5.Responda las siguientes preguntas:
a) ¢,Qué es dividir?
b) ¢ Cuales son los términos de la divisién? Explica cada uno

6. Resuelva las siguientes divisiones por medio de restas sucesivas

72 |3 480 |6
312 |8 602 |7 344 |4
640 |8 486 |9 320 |5
330 6 184 |8 222 |3
32 la 33 |3

360 |5 372 |4 846 |9




7. Resuelva las siguientes multiplicaciones:

v 4.751 ® 6.038 ¥ 6.725 Y 7.928 % 3.175
x b x b x b x 4 x 2

* 1614 " 8.466 Y A2 1.103 Y 4262
x 7 x 7 x 2 x 8 x 6

8. Contesta cada una delas siguientes preguntas:

a) ¢Qué es una recta? Explica y dibuja dos ejemplos

b) ¢ Qué es una semirrecta? Explica y dibuja dos ejemplos

c) ¢ Qué es un segmento? Explica y dibuja dos ejemplos

d) ¢ Cuando una recta es paralela? Explica y dibuja dos ejemplos

e) ¢ Cuando una recta es perpendicular? Explica y dibuja dos ejemplos

f) ¢ Qué es la longitud?

g) ¢ Cudles instrumentos se usan para medir longitudes? Explica cada uno
h) ¢ Qué es el metro y como esta conformado?

9. Resuelva los siguientes problemas

a) En un centro médico hay 7.250 historias clinicas de pacientes. Este afio se crearon 2.546 historias
para pacientes nuevos y se eliminaron 976 ¢Cuantas historias clinicas hay este afio en el centro
médico?

b) La jirafa pesa 953 kg menos que el rinoceronte, y el elefante 4.709 kg mas que la jirafa, Si el
rinoceronte pesa 2.758kg ¢ Cuanto pesan los tres juntos?

c) Proponer y resolver un problema que se resuelva con adicién, otro con sustraccién, otro con
multiplicacién y otro con division.







